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FANE Wtk #F

8-1 fE27C K 1atm T, M5 % B:AOE B R ER
(@) fnEkIR4G 1 dm3 FE, BFHE S E?
(b) #IKF/ 1dm® B, F@wLPHE?
(%: (a) 0.871hr; (b) 0,436hbr ]
8-2 HTIELEEHH200em2p LB Lhg—EBE
0.01 mm 9%, [R5 2 A MEESREBHEEIHE? B
B EH 8. 9gem™3, (%: 0.81hr ]
v8-3 25CK 1atm TR REN, SEBEAMHBEDN
965 2 A5R, TERTMR LUTHUM 0.2859 g H4H, [9] WIS 45 BIAR
rEEPES IR
M EERAR LR R B
Cu2t49¢e”—>Cu
2Ht 4+ 2¢"—>H,
ERH B LSRN ERE (URYRETR) A

965

=0,01000

N="55500
frﬂ. ]'v:N.Cn""‘NH2
0.2859X2
Neo= 63 54 =0.008999

M Ny, =N-—N;,=0.01000—0.008999=0.00100



N
v _ZnT  0.00100X0.08206 298
H,™ P = 2x1

8-4 i iR ad pe K Clyg i vr L il 45 KC105, i dlt BLBL 25
Cl7"4+60H™—>CIO, +3H,0+ ge™

Fe R 22609, KM 2 KR IR BRI e £ AR F
fEFK 8 10g KC1049 (%: 10.9hbr )

8-5 WAL HRLBERmAE, 2BBEH A, B)piE
M R R, BLL 250 mA f i RN, [A)

(a) Wit (A) By (—) R EHF T e

by B By (=) MBMSELZ L EA GriiR
L) ?

=0.0122dm3

A

(A i Y i AR BB
(+)#: Cu—>Cu2t 4 2¢7
(—)#: Cu2t+42e”—>Cu

(B) sty ith iy o3, 5 e
(+)H: 2C1——>Cly -+ 2™
(—)#: 2HY4+2¢7—>H,

BN BIFELEN



Q=0.250X20X£0=450C
@ (MB-)BET

ON 4590 63.5
“1 — e o e -
STF T agsg0 Xz 0.1488

by Brfy ) WABES R
450 _ 224X 108
= 96500 < 2
8-6 MEMEPRER AL 1.25cm2, PR BITEE A
4.02 cm, JHABLS 20780, XRAE FHE SR KNHE
SR,
A 1.25

B 7=y S0.31em

() k()

1 1

= X

720,78 7 0.311

v

=52.2 cm?

=0.155 Q"1 em™?

8~7 25C K, EEREEFHDPFELL 0.01000 NKCT 5,
TS PR 2H 112.3 Q, BT IARBENER X, W &F3HK
BBl 2184 Q, RIFHEL

(2) Mol Sah o A % EG

b)) g X ol S,

) Bk XHYRbE S OB SETAKRTID ,

B (& BFEMEH, 7£25CH, 0.01000NKC gk
fly ey G2

k={.0014106Q icm™!
] iy 5 1 B



A1 1
l

%R T 0.0014106%112.3 —0.313cm

() X

() = 1)

X

S S
T 2184%6,313

© BEXHYEBRS
1000 253X 1075 x
py— goon _1.%5 0.1001000 1000
=7.253071 cm?2 eq™!

8-8 WBE B B0, 0200N KC g5 (25Cc i, X
BSAE S 0.00277Q7 Y ew™ ), 7E25°C MR %82 40,
Fi i 0. 00500N K, SO, prige, Mif5 3 [l 25 326.0 Q. k.

(3) o St

() K,SO, pif iy Gk,

() K50, mikmHSBHS,

(%: (@4.38cm; (b)7.00X10740" 1 em™ 1,
(€) 1402 tem2eq™'])

8-9 K RbRIEHEBAEEA4.00cm HEETFHH
AR, BIRZ IR 12. 0 cm, F{E &SR0, 1000N
AgNOg i, #M2L20.0V fllE, MBTHERE R E %
0.1976 A, RITEABEMHBRS, BB EFK. BSBEMEK
MR ES,

=7.253%X1075Q 7 lcm™!

1 |
B L=r=7



19
=170 _g 88x 1072 0

20.0
A 3.1416%x2%2
I =" 139 —l.05em
A\ 1
::L(—) fronnd -3
K 7 9.88X 1073 X ——ox

=0, 44X 1073 Q" t em™!?
-3
A 1(:020 _ 9.44><0%<1)00;<1000
=94.40Q"1 cm2 eq~!
8-10 70% IR EEVAIKTEI8 C L E D 1,614, BB
20,2178 Q71 em™! RLEEHHEAR T,
(%: 9.4507 1 cm2 eq~!)
8-11 18°<CHt, 0.01000 moldm~—2 CuSO, gy L Bk
S 71,7007 em? eq™!, (XK F I B 4 5.000em2, A
20.00 cm ¥EH: PR, (%, 2789 Q.)
8-12 #£ 25°C B3 LiCLigEmy e SR SRR E
LT

Cy(N) 0.05 0.01 0.005 0.001 0.0005
x X105 (2~ lem™1)500 .55 107.32 54.70 11.24 5.6575
RNk LIC B AR A S,
1000 L -
BRI A=cg - RETE YRR ER 1A 0T
Cn(V» 0.06 0.01  0.005  0.001  0.0005
vCx 0.2286 0.1 0.0707 0.0816  0.0224

A(Q lcm2eq 1) 100.11 107.32 109.4 112.40 113.16

H.A mﬁﬂT:



120

R

115

110

105

100,

0,05 0,10 0.5 0.20 0.%%
es
E A HER VCy =0 I, KB Ao=115 071 em2 eq !,
8-13 HISMEERB BT HiR AR A #R25°CH B IR =
BHSFHNA: A, ne,c1=149.9, A, Neon=248.7,
Ay nic1=126,5 Q7 tem2 eq™!, iR i B NH,OH 5 i Y
A, NH,0H o
)2
Ag, xu on= Ao, nut+ A0, on-
= A, Nil,Cl — Ao naci+ A o
=149.9—126.,5+248,7=272 10" lcm2eq~!
8-14 25°CHy, HHFihFELL0.1000N KCl (kg %) ,
Wl f 423,789 #4LA 0.002414 mol dm3 BEREVN IR,
ML fA2h 3942 Q, TTEILEIBRE IR A E e RO BB K
K

B #&FEs5Ch
Kyc1=0.01289 Q™! ¢m™!
AU- HAG:390.7 Q- lem2 eq_l



R

.. "gao _ Dk

: ®xer Ry
. 4 - 1000 1000 Ryeeyreq
e HA o™ CN HAo — CN RHAB

A _ 1000 Ry bge,
AO Cy B’HAcA

m A=z ——

- . 1000%23,78%0,01289

-2
0 002414 x 3842% 3907 —5-245%X 10

Ca2 _ 0.002414(8.245% 10~2)2
i—a™ 1—8.245% 1072

=1.788%x 1073,

8-15 25C F} 0.0140 N —H 2B S B d S 45109 0
O-lom?eqt, FHIBWIR LB TA,=389.5 Q- lcmleq™1,
R —R B b B % 5%, (%: 1.523x%1073))

8-16 25 mt,H* fn HCO; (78 A, ,+=350 A
A,, mcor =47, TEIREMIE0. 0275 mol dm—2* H 2003 FEXENY
HEPHE =3.86X1073 0" em™!_ 3} H,CO, gz % H* f
HCO; fym s, (%: 3.50%1073,)

8-17 M43 0.001028N FfEE/ANEIE 25°C i M2 i8S 30
48.15 Q™1 cm2 eq™!, ik,

(a) FfmE E%m&mam&m

(b) BEEHK

(c) IEHH pH.

(& (a) 0.1232; (b) 1.779% 1075, (¢)3 898°)

8-18 18<Chf,NH,Cl NaOH NaCl syt Sl 2 Bk 5 A,
5r 31 25 129.8,217 .2 F1 108.6 Q~! em2 eq~', 01N 10,01
NNH,OH {24 12 41§ 4 %025 3.09 #1962 Q-1 em2eq™t,

K=




IR AR b RBHE sk 18°C I 0.1 N #10.01 N NH,OH fty B iz
HH. (%: 1.71%x107%; 1,70X1073.)
U819 REGATE 25°C Bty HSARIEAIK B -5 KEBL

BB RO AR 551078 Q7T em™!,  (UiAMIK
BEiRaH A h LA BE/RE R KR, D

1 alkh BBk, B4 kR HY 5 OH- X
FRIFFEMBE, My.=1

A Cv HE RIS Kk,

1000
n| CI: = -
“ N =ay+=ayy Ao K
1000 \2
K: . -:(__"'_)
gt * 8y Ao K
1000 z
— -8} — -~14
—(5w.4XS5X1° )~101x10 .

8-20 T4 18 CHAKMBETFM Ky =0.61x10714, iR
REZREAARGREE,
B RaiAkP R A BB —Ha kM HERER Cy,
Cy={H*]= [0H ] = (0.61x10"14) T
=7.8X10"¢ N,
Ao, a,0=0, at+ Ay, ou-=315+174
=489 Q-1 cm2eq!

Ao. B,0* CN
1000

489X 7.8% 1078
= 1000

8-21 MB25CHmMELB B E N APE H3.41
X1078 Q! cm™! B AR SE %5 1.60Xx 1078 Q- lcm?,

8

Ky o=
Hy0

=3.8X1078 Q-1 em™!



KRCBREER,

B ALREERRIREN
Kigc1=3.41X107%—1.60%1076
=1.81X1076Q2"lem™1

ERIES
Ay, agc1=61.9+76,4=138.3 Q" 1em2eq!
T AgClig /b, vEREUBETRBBHEK,

1000
i) C,=C =C. - o~k
il N ag? cl Ao
1000 2
)8 KSP:CA3+-C“_ :( Ao K)

_( 1000
=\138.3

8-22 18CH BMAEILBBFIE I i FAILAIA P b G2
*1.005%1078 Q~lem™1, R HEHELBEADGRRRE.
(Z:. 8.45%107%mol dm~=3 )
8-23 25°C W MR SISO, ALK EH M S2h 1,482
X1074Q  tem™ L EARMHE R A1.50%1076Q Lem™!,
RT3 5150, fE K IR REE,
(%: 5,26X1074mol dm=3]
8-24 H—ZEEE T HHE B E ELL0.5000 N
NH,OH frE #1345 100 cm? iy HAc JRUK, 1525 o M8
RS A i R EmA NH,OH 4k V i {bfm F,

V(em3) 8,00 9,00 10.00 11.00
R (Q) 75.0 68.0 62,0 57.0
Viem3) 12,00 13.00 15.00 17.00
R(Q) 53.0 50.8 51.5 52.1

2
><1.81><10-6) =1.71%10"!0°



Wk HAc A2 RIKE,
B L= kHEkmA NH,OH &, Bt S

T

V(ecm3) 8 00 9.00 10.00 11,00
L 0.01333 0.01471 0.01613 0.01754
Vem3) 12,00 13.00 15.00 17.00
L 0.01887 0.01968 0.01942 0.01520
413L~VNH4OHF§]#H—F:

0,022 »

= J

= 0,018 /
0,014/ ‘

§ 10 ‘1'2 14 16 18
Vwe,on
TEE b RE &R A (%’Lﬁ) Brim Ay NH,OH $k#
2512 .60cm3,

NNH40H VNH,‘OB

5 N

HAe — 7~ V

HAe

__0.5000%0.0126
= 0.700

8-25 25CH, FILBEBELEREBEBRNLEDRE 40 4
149.9 Q" lem2eq™!, tg,, 34 0.491, i} 3+ & NH{ #1Cl- gy
Ao Beiijg U, .

BT, =049 St .=0.509

m Ao. i=Ag tg,

=0 0R30N

10



Iy Ao.Nn}=149.9x0.491=73_6-Q"1cm2eq"‘1
Ay ¢1-=149.9—73.6=76.3 Q" 1cm2eq™!

X % Uo.i:_Ai"L
. 73.6 - i
o Uo.nnj=—96—50—0“27.63><10 tem2s~1V-I1
_ 763 _ tomze1V-1
UO. cl= 96500 "'7.91)(10 cm«s V

8-26 25C BF, 0.100 N NaCl kg i iy B F i3
B Uy 2542 61075 em2V-1s™l, U - 35 68.0%1073
em2V=ls™l | SRIZIWIEAM S B R BAL S,

(%&: 107Q 'cm2eq™!y 0 0107Q 1cm™! ]

8-27 MG mshkmE BY By M F v, 712,52
PR E RS 40 om, FHREFHRBMAERD 9.6cm,
2225 16.0 V, Rit3 HY i e,

M X ver O HY Bahiry, Uy 3 HY fyihee,

1 40
Il —_—————— -1
W var = =135 xgp —0-053cms
_ dVv —1 16.0 -1
UH+_VH+< dl‘) -—0,053( 9.6 )

=0.032 cm2V~15-1

8-28 7E 18C K, ¥ 0.1N NaCl ik AR K 2 em
R EBE S, FHETER Gk A AsCliyAg b)) MIE
B 20em , BiREIF R ALEESS 50V, 1R 2 W r B EEIRE:
£, #B4%18<C M Nat 5 Cl-fyia 4 5124 3.73% 1074 A1
5.78X1074em2V=1e™1 SRR5E A 30 420G
(@ £FBEFIBEREL;
11



b FETELTHEE - HEENSEK o,
(© BBETHTHES:,.

v
B (2 iy =v,;t= U

gt

ly+=3.73x107* xgvgx30><60=1.68 cm

le,-=5.78%x10~4 x%xSOXGOZZ_SO cm

[,mr2C,
@) m=ee

1.68X3.1416X12x0.1

Ny, += 1000 “~=5.28X 10" 4eq

L . 2.60X3,1416X12x0. 1
crT= 1000

=8.17X107%eq

n; F n

R Vs

5.28X107
NS TG a8 e 17 XToT = 0393

tor-=1—ty,+=1—0,393=0_607

8-28 18C M, RILHAEHBRRSBETA, o,
Jmmﬂmﬂm“,K*%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ&nmﬁ%OA%,*
FEIZ B B K* fn Cl- poiRR 4 B 5,

(%: 64,50 1cm2eq1, 65,502 1cm2eq~1)

8-30 18°C W, XM b HY, Kt f1C- 245
T G 278, 48 #1490 1em2eq™l, fy B o fd A B
10V em™!, SREFEFHFIEHE,

(F: 2.9%1072, 5,0%1073,5.1x10"3cms~1, )

12



8-31 25°CINIEBHME it A ok B 25 3.327x 1072
mol dm=3 ) GdClg kg%, B H L/ oA 7.3%1072
mol dm=3 #j LiCl kyxuE, HHAWEHLSE, REEL
5.504 mA [k, £ 397685, REM TRHAHIEEMRY
F 1.002 cm3 iR AEE B B G RV iR H Ga3+ B CI7fy

M 1.002cem3 e G AR
3.327%X1072%x3X%1,002

1000

=1.000x107*%eq

Qcy3+ _ 1.000X%1074F
Qs - It

_1,000x107%x96500
~ 5.594%x1073x 3976
tc]':1_0.434:0.566

8-32 ERTFILRAFLLTHELRE REARL
IR, SEd1FEE, FIRE kx1.40eqfh AgtA
0.8eqfig CN-, 3 Jn 7 0.60eq iy K¥, iRKBLEFMAR
FEB, #TILFR AR BRI BER,

B 1 F i g, R EREBIBNH leq iy Ag,
{ARRMAARE KX 1.40eq iy Agh, RXIEHIH 0. 4eq iy
Agt 5 CN- A4 MR Ag(CN) L-* KA THBMH T HARK,
M Ag(CN)I- " EBh o4, LR AR X BT
0.6eq iy K¥, #c Kt #3800 0.6, BM:THEA1, X
AR ENSEE2h Kt R Ag(CN)1* &, BEPHE
By Agt & CN™ BfR4,

MBI BHG Agt R CN" B po BB RS 1: 2
(10.4:0.8), RHKEFIGEAR H Ag(CN),~, HER

13

toa3+t=

=0.434



PR R Fi: Ag(CN),+e-—> Ag+2CN-

BARR ;5 H,0—> Hf+10,+e
B Ag(CN);+~;—HZO«—>Ag+HCN

+CN- + —}TOZ

8-33 25°C I, TICI fE&fik h Ay fiRHERL 1,607 X 1072
mol dm~3, £ 0 1000 moldm=3 NaCl i h I A IR IE R
3.95% 1073 mol dm™3, TICI #yif MR 2.022x 1074, XK
EAE NaCl #14: F 0.1000 mol dm™3 NaCl ¢ TICI tf1 faiE
WP EFRESIRERE,

B8 Kgp=ag+eag,-=yq+0p +9¢-Ce,-

'—"}’ic'n"‘ccn

yt‘:J CT1+CCI

{ETR & NaCl gy TICH b fiisife i,
Cry+=C,,-=1.607%10"2 mol dm™3
y,= | 2.022X 1074
*TY(1.607%x1072)2
£2 0.1000 mol dm—3 NaCl {5 TICl fg M5 ifE o,

Cp,+=3.95%X10"3mol dm—3
Ce,-=3.95%107340,1000=0.1040 mol dm~—3

T 2.022X 1074 _
Va= 3.05%X1073%0.1040 =0.702

=0.885

8-34 iR H D-H (Debye-Huckel) # W} & &, H &
25°C i 1,00% 1073 mol dm™3 f§K; [Fe(CN)4] K 1133
14



ERE R, FHEHRRIA (v.=0.808) HHATIL.
1 2
2 1=-2—2cizi

=—;—[3,00x10-3x12+1,00><]o-3x (—3)2]

=6.00x1073
loy —=0.5115X 1% (—3)] +/6,00%x1073
E¥«= 1+1/6.00% 103

=1 .8897
y,=0 776 (H‘%‘ﬁ) .

FRAA IR

0.808—0.776
. 776,
0.808 4%

8-35 M WE R 4 A 1.00x1073moldm—? f HCI R

9.00x 10-2mol dm=3 iy KC1, k{5 H ¥y pH,
(%, pH=3.12, )

3-36 B 4nfE 0.01mol dm=3 fiy KNOs ¥ 8 (1) %
T 15 B % ¥oy. ) =0.916, #£ 0.01 mol dm~3 )
KCl g (2) /1, FEHETFEERK v, o =0.922, ‘i
Ye+=Yer1-» KIE 0.01mol dm~3 fj KNO, RHERH) Yio,~.

.53 WEHIR ver=Vei™

i vYe* @) =Ver1m @ =V =0.922

R SR ) NEFREMR,

ee Yt () =Vxt )

Yxo .- =?§(1) - Y3

NOy© ) Typr oy Y+
(0.916) 2

'—_-““—‘—2“:0.910

0.922
15



